

華夏導報

社址：中國文化大學編輯室：八六一〇五一
臺北陽明山華岡電 話：轉四〇七、四六二

張長	鏡彩	湖梅
黃李	貴福	美臻
吳淑	淑卿	雲雲
張張	美秀	

道德發展教育理論研討會

（本報訊）「道德教育」在家庭教育、學校教育、社會教育與成人教育中之重要性，已在目前的種種社會問題中，日漸突顯。本校兒童福利研究所、青少年兒童福利學系有鑑於落實道德教育之重要，特於本月五日在師大綜合大樓五樓國際會議廳，舉行「道德發展教育研討會」。研討會旨在以認識發展理論探討「道德」一議題，重點將置於評估法及教育實務上的應用，以期藉此研討會，喚起有關單位重視道德教育。會中將發表六篇論文，並進行研討。

開幕典禮於當日上午八時卅分至九時舉行，由兒研所所長俞筱鈞博士主持，邀請國際文教處余玉照處長、本校林彩梅校長致詞，隨後進行論文發表及研討。發表之論文分別為：美 ICP 當選會長 Dr. Uwe P. Grieben 的〈從認知發展理論介紹四種評估法〉、（吉勃斯）之社會道德評估法〉、（續吉勃斯）之評估及談泛文科書內容的教學轉

化——一個六年級老師的個案研究〉，臺灣省國民學校教師研習會顧順君博士的〈西方道德教育理論在臺灣應用的文化議題〉。下午四時卅分舉行開幕典禮，邀請本校董事長張鏡湖博士致詞。

宿舍遞補名單公布

（本報訊）八十三學年度第二次宿舍遞補名單於六月三日公佈於生輔組。男生：一年級：236 號至 287 號。二年級：225 號至 272 號。三年級：155 號至 208 號。女生：一年級：385 號至 457 號。二年級：321 號至 401 號。三年級：245 號至 320 號。

借用器材 儘速歸還

（本報訊）學生會社團部場器組表示，所有向場器組借用的器材，請於本月十四日前歸還。逾期不予辦理。另，下學期起學

夜間部班代表聯席會議

（本報訊）本學期夜間部班代表暨社團負責人聯席會議，今晚七時假大夏館六樓禮堂召開。此次會議的中心議題為：「如何建立大夏館新形象及如何維護大夏館環境」，並頒發本學期社團負責人獎學金。會議由夜間部林主任主持，邀請張董事長、林校長及曲教務長、黃訓導長、李總務長列席。

芬資獎學金 即日起發放

（本報訊）本學期鍾梅音女士紀念獎學金、芬資獎學金，獲領者（名單如下）請攜帶學生證、私章，速至大忠號館出納組領取。鍾梅音紀念獎學金：文藝三邱碧霞、政治三王憶茹、新聞四王憶茹。芬資獎學金：政治三何麗麗、文學三廖文君、生物四蕭清、機械三 A 廖茂欽、機械三 B 宋維種、勞工四鄭科奇、哲學三楊素貞、機械三 A 楊志強、森林二鄭坤龍、國劇二何宜秦。

本週先試行 城區部學生專車

（本報訊）為配

軍訓課期末考 下週一起舉行

（本報訊）本學期軍訓課期末測驗，六月六日至十一日於各班軍訓課上課時間舉行，請本學期修軍訓課同學按時到課測驗，個人因故（合於「集中考試假」相關規定）無法參加考試者，必須事先完成請假手續。

大專學生生集訓 本校時為 暑期二梯次

（本報訊）教育部為配合暑期三個月梯次、寒假一個梯次，各實施五週訓練，由陸軍總司令部編組大專學生集訓班執行。本校同學所分發的梯次為第一、第二梯次，入營、結訓日期為：第一梯次預定於八十二年六月廿、廿一、廿二、廿三日入營，至七月廿一、廿二、廿三、廿四日結訓離營。第二梯次預定於八十二年七月廿七、廿八、廿九、卅日入營，至八月廿七、廿八、廿九、卅日結訓離營。

華風堂電影 強盜保鏢

（本報訊）學生會華風堂電影，今晚放映「強盜保鏢」，五時卅分、七時卅分各放一場，歡迎同學觀賞。

中古市場

（本報訊）國貿四 B 黃同學欲售陽明山區電話，號碼為八六一四三三五，售價六仟三。

歡迎觀賞 攝影社成果展

（本報訊）攝影社社員成果展，至明日截止，並有華岡盃攝影賽之作品展出，歡迎師生至華岡博物館觀賞。

服務台

△本報編輯室現有葉順華的身份證，請葉同學速至大義 702 室認領。
△畜產二李正芳，遺失綠色書包，內有學生證、提款卡及講義夾，盼拾獲者送該系辦。
△新聞三 B 林美月，五月廿日在電腦教室遺失一盒磁片（上有英文名 Andy），盼拾獲者送該系辦。
△觀光二 B 蘇晏萍，本月一日在大孝地下一樓遺失藍

華風堂電影 強盜保鏢

（本報訊）學生會華風堂電影，今晚放映「強盜保鏢」，五時卅分、七時卅分各放一場，歡迎同學觀賞。

中古市場

（本報訊）國貿四 B 黃同學欲售陽明山區電話，號碼為八六一四三三五，售價六仟三。

露蒂

我親愛的朋友

法學二 / 劉怡伶

生日快樂！雖然你的生日還沒到... 在大雅餐廳巧遇，只因準備考試而未及多聊，妳遞來一張紙說：「好好考試吧！這個時間再看啦！」當然，我捺不住好奇，匆匆攤開那長形紙片——盛滿特別且可愛的字體，如同高中時的妳。

高中心時代便寄宿在外，深知室友、樓友的重要，若合得來，皆大歡喜；合不來的話，寢食難安。初上華岡，真的無法預知，妳們是什麼樣子的同居人，好不好相處... 除了那位令人唾棄的房東超出想像之外，我倒是多慮了。

在湫隘苦水、陰濕狹小的惡劣環境裡，我們依然歡樂不減。記得有一次熱水器壞掉，咱們一大隊人馬端著臉盆、拿著換洗衣物、蹣跚地跑到大雅去洗澡；妳參加網球社關於「兒童拍」的故事亦傳遍我們的窩；大一上的期末考，我生了一場大病，大家七手八腳的熬薑湯給我喝，結果薑湯熬好了，人手一杯，不亦樂乎。還有呢！妳曾一面講電話、一面和我聊天、一面吃消夜、一面朝浴室大喊：「佳美洗完我要洗！」... 更誇張的是有一晚，妳僅僅用一張衛生紙就將

我反鎖在房裡，這其中奧妙更是外人所不能理解了。為了擺脫惡房東的迫害，尋求獨立自主的尊嚴，第二年我們紛紛搬離，本來想找一層樓再住在一塊，但未遂所願，只好四散各處；加上山上山下課的奔波，咱們見面的機會就少了。

我不知為什麼會幫一個學伴幫得這個樣子，我那裏是有門禁的啊！

那天，小組聚會完，去打一打易爾算，印表印不出，找驗但他無法幫忙；堂不在，沒法給他企劃資料。

謀要請我喝咖啡，宏跟我要去，若八、九個學伴也要去，那謀要請嗎？

看見四個努力準備英文的大男生，大家爭著提供翻譯的信、雅、達，翻譯一百三十多行，從沒看過的文章，直到凌晨一點半以後，被其中一位稱為助教，從山下趕上來，一進門就如說是說，試教的感覺真不錯。

之後，同一天的早晨，頭昏昏的，上英聽課也開始寡言起來了。

遇見家，馬上用手語問聲：你好嗎？其實穿得涼快是因為體育課要跑步。

一次一起遇見東和任兩位... 可以想見的就這意思吧！得之

想要對妳說，露蒂，真的高興認識妳。妳我都是易受感動的，文化的天、地、草、木，都一寸一寸植進心中，用淚水和笑語來灌溉，茂盛與否，但看情份、緣份... 我就要搬回家了，不再享受陽明山的清幽與自由的空氣，日後往返於學校、家裡以及繁重的課業，想要見面又更難了。

我仍然會珍惜每次的巧遇，不論是否暢談一番，或只是驚喜的喊一聲妳我的名，那都值得了！試想，多年以後，白髮斑斑之際，又還有誰記得我曾經年輕的語言？

若是善於守候，等待就不是太難堪的事。我期待每一次與妳的相逢！

除了露蒂，還有曾與我同住在雲深居的女孩兒們：比鬧鐘還能叫得醒我的阿瑛；就快畢業的佳美姊、仲仙姊；教我編辮子的寶寶；忘記帶車錢而向人「乞討」的淑華；睡覺時常帶笑的阿梅；和我一起看夕陽的小平；永遠帶來笑聲與許多朋友的筱珊、珮玉和光惠以及用草蓆代替地毯的雅雯。

與妳們分享我的單身生活，凡此，都將納入華岡歲月中，成爲永恒。祝妳們生日快樂！有生之日天天快樂！

深情記事

法學二 / 圓緣

一通遠從他鄉的電話 平淡無奇的對話內容在今年熱鬧歡欣的舊曆年裡 顯得更加無味

卻悸動我從不輕易洶湧的心湖 電話的那頭 我聽出 漫長的等待 和無盡的思念

與你初相識 在那長著一棵蘋果樹的校園 活躍的我 從未注意到羞澀的你 不知何時 你的眼光追逐我的身影

遲鈍的我 從未發覺 你的眼神 隱藏款款深情 在我眼中 你只是個稚氣十足的弟弟呵

你總記得我的生日 我卻老是記不住你的 我從不在意 有沒有你 一切是那理所當然 你毫無怨尤 只是等候 即使在我們離開嶺南的多年以後

少年情深

僅因一從心處 此在心底 詩兒這深 獻到找處 給兒這處 中到找處 友青了處

邱 / 一物生

輕輕收藏！ 少年喜悅！ 我們臉上有一 青透春微風采 你心處底夢想 我或不知 但我們在這裏 這裏 我們在這裏 這裏 何不攜手同行？ 歡笑 淚水 相依同行

折斷思緒

大傳一 / 何必

我 溺了 不想掙扎 破壞可能的安寧 世界越來越遠 我只想靜靜地 休息 好累 真的好累 如果累可以偷偷 讓一切安定 折斷思緒 享受 靜靜地 輕輕地 折斷思緒 不願睜開眼睛 一丁點 妳

如果我不贊成 你大概會放棄遠行計劃吧 只是我不懂 在久未聯絡之後 探詢的動機 及獲知肯定答案後 如釋重負的語氣 和一句「我一定會回來」 是什麼原因 羞澀的你 在芳香的信紙中 告訴我「愛你」 平淡的字句 一如我一直以為我們如水的友誼 我驚慌失措 沒有答覆 你只是我眼中的小弟弟呀

分隔多年 你仍那麼了解我 不要我的回答 那時的你 等得心碎了吧 多年的等待 換來不言不語 以為你會從此離我遠去 驀然發現 你仍守候我身旁 未曾遠離

我感動了 感於你的付出 綿綿不絕 不求回報 感於你的執著 卻不帶一絲壓力 遠方的你 如今 過得好嗎 我 等你回來 回到故鄉

你總記得我的生日 我卻老是記不住你的 我從不在意 有沒有你 一切是那理所當然 你毫無怨尤 只是等候 即使在我們離開嶺南的多年以後

觸發一課夜一

英文一 / A

我不知為什麼會幫一個學伴幫得這個樣子，我那裏是有門禁的啊！

我不知為什麼會幫一個學伴幫得這個樣子，我那裏是有門禁的啊！

免福心炬專欄

如何調和親子關係

兒福學社提供

親子關係 (Parent-Child Relationship), 廣義來說是指父母對子女教養態度與親子之間的心理交互反應。

很多社會工作者重視親子間的關係, 原因為在積極面可促進良好教養態度, 在消極面也可從親子關係預防病態的發生。

- 一、注意照顧兒女的日常生活; 做父母的要經常照顧少年兒女的日常生活, 多多接近兒女的活動。

- 二、注意觀察兒女的交往人物; 做父母或監護人應該注意觀察兒女交往的人; 勸導兒女不要跟來歷不明的人交往; 也不要跟賭博的人交往; 更不要跟經常犯罪的人交往。

- 三、注意關懷兒女的活動地方; 發現兒女涉足不正當的場所, 務必設法勸導制止。社會上正當的活動, 應該鼓勵兒女多多參加, 如登山、郊遊等。

一直以來, 我很少把自憶都已不再出現在生活中了。然而, 這一切急遽的改變, 在古樸的鹿港小鎮看來, 似乎不過是曇花一現而已。

夢土

對這塊土地有記憶的, 都像好曾擁有的, 這塊土地有記憶的, 都像好曾擁有的, 這塊土地有記憶的, 都像好曾擁有的...

雷龍 / 社研台

這塊土地有記憶的, 都像好曾擁有的, 這塊土地有記憶的, 都像好曾擁有的, 這塊土地有記憶的, 都像好曾擁有的...

- 五、注意瞭解兒女的平日行為, 凡有逃學、逃工或逃離家庭的事情發生時, 趕快跟學校或警察密切聯絡, 使兒女能夠獲得適當的輔導。

- (一) 學習耐心聽孩子說話或傾訴。(二) 每天抽出三十至六十分鐘跟孩子談話。

- (三) 處罰孩子前, 要聽他申辯, 且說明處罰的理由。(四) 多給予鼓勵、讚美、誇獎, 勿只一味責罵。

輕輕撫觸著龍山寺的龍柱時, 想到不知有多少為生活、為家人來此祈求的先民們, 也曾用雙手撫過這一切, 頓時, 再不起眼的一磚、一瓦都顯得更加意義非凡。

豬

爭先恐後 饞嘴菜渣 沒有虛偽 不會討好 牠們是豬 頑皮的豬 無所事事 等待最終命運悄悄來到 突然有一天牠們之中出了叛徒 離棄了享受的小小欄棚天地 同伴們引頸呼喚 卻喚不回牠的去意 於是牠被放逐在自己的自由天地

屋頂下炎涼驟變的欄棚裡 住著一群平凡的豬 牠們在人慾橫流世界裡尋找目標 除了吃飯就是睡覺 毫無憂慮吃喝玩樂 不愁擋風遮雨的地方 笑吟豬生 意需盡歡 牠們是豬 快樂的豬

小時候, 在故鄉居住的一間還過得去的小木屋, 木屋後面是好幾十呎長的豬欄。清晨、中午、傍晚都聽到那驚天動地駭人聽聞的豬嘍聲。那是用膳時爭先恐後的景象。總是有固定的一天, 看到許多豬隻牢困在籐製的梭子形的容器, 由卡車送往屠場。那時候的, 在想: 為什麼牠們不逃跑, 只要逃出欄棚就自由了! 終於有一天我看到一隻豬從欄棚裡逃了出來, 我沒有告訴家裡的任何人...

(作者為家政海青班同學)

- (五) 勿在孩子的朋友面前處罰他。(六) 給他適當的零用錢。(七) 答應孩子的事, 不可食言, 言必有信。

- (八) 放棄左列似是而非的傳統觀念: 1. 子女在父母心中, 永遠是長不大的(不要太過溺愛)。2. 天下無不是的父母(父母不是神, 要勇於認錯)。3. 望子成龍, 望女成鳳(期望過高)。4. 不打不成器, 棒打生孝子(體罰戕害身心)。

- (九) 父母要有坦誠的態度, 開放的心情, 不要隱秘。(十) 放棄左列似是而非的傳統觀念: 1. 子女在父母心中, 永遠是長不大的(不要太過溺愛)。

「國際禮儀研習會」後, 讓我更意識到國際禮儀的重要, 深感其應推廣普遍化。例如: 男仕為女仕拉椅座、開車門的基本動作, 是常識、是知識、也是禮貌, 可是, 臺灣男仕做到的有多少?

「國際禮儀」研習課程, 以使人人有機會多學習、瞭解「國際禮儀」。且讓「國際禮儀」遍行臺灣, 名副其實的享有「禮儀之邦」美名吧!

租, 位於德行東路, 適合單人或雙人, 環境幽雅, 月租七千五百元, 有意者電八三五二九〇。

反毒成果園遊會 因雨取消。

明後天舉行 (本報訊) 教育部「春暉專案」配合八十二年「禁煙節」反煙毒執行成果展示園遊會, 於本月四日下午二時至五時、本月五日上午九時至下午四時, 在中正紀念堂文化中心廣場舉行, 歡迎本校師生踴躍參加。

「國際禮儀研習會」後, 讓我更意識到國際禮儀的重要, 深感其應推廣普遍化。例如: 男仕為女仕拉椅座、開車門的基本動作, 是常識、是知識、也是禮貌, 可是, 臺灣男仕做到的有多少?

「國際禮儀」研習課程, 以使人人有機會多學習、瞭解「國際禮儀」。且讓「國際禮儀」遍行臺灣, 名副其實的享有「禮儀之邦」美名吧!

「國際禮儀」研習課程, 以使人人有機會多學習、瞭解「國際禮儀」。且讓「國際禮儀」遍行臺灣, 名副其實的享有「禮儀之邦」美名吧!

參加國際禮儀研習會有感

林森 / 張玉慧

「國際禮儀」研習課程, 以使人人有機會多學習、瞭解「國際禮儀」。且讓「國際禮儀」遍行臺灣, 名副其實的享有「禮儀之邦」美名吧!

苦心經營、細心呵護

家政四謝孟芬

哈佛大學校長曾對其大一新生表示，希望他們能在大學中學習到幾點：一、吸取廣泛的知識。二、結交更多的朋友。三、增進社會經驗。四、獨立的思想。五、判斷正確的價值觀。六、豐富自己的生活。相對的，一所完善的大學即應具備可提供學生達到此目標的各種管道。

過去三十二年來，我們的大家庭——中國文化大學，秉持著「質樸堅毅」的校訓，以達實事求是，精益求精的精神為指標。近幾年，在全校師生的共同努力下，逐步改善校內各項現代化設備，興建教學大樓，注重學生素質的提高，增進師資的專業水準，開放民主的言論；更積極拓展校譽，提昇本校在國際的學術地位，以期成為世界一流的學府。

相信這一切都是大家有目共睹的。教育是百年大計，身為華國人，當然期待學校好還要更好。常聽人戲稱：「越人人物。」

文化為最高學府，我們擁有一等一的學習環境，是他校所無法比擬的，一流的大學尚需一流的學生，當校方苦心經營，大力整頓校風之際，我們個人也應思考一下在要求學校付出時，我們又該為學校做什麼呢？

許多一點心來愛護教室中的桌椅，隨手將垃圾丟置在垃圾桶，認真且專心的唸好自己的課業，這些可能都是些微不足道，但卻是最基本的道理。學校辦好教育，無非是希望莘莘學子能成爲一位德智體群美五育兼並的華岡青年，踏出社會有傑出的表現，此方法無他，唯一「質樸堅毅」而已。

社會不斷變遷，爲學之道卻永遠不變，良好的學習環境不是單靠學校一方就能維持，也需要身為學生的我們細心的愛護和支持。求學的目的不止獲得知識，更重要的是學習做人處世的道理；善用學校的資源來達到自己的目標，進而發揚光大，如此才能不辜負學校的期望，成爲一位對社會、國家有所貢獻的卓越人物。

首屆浴火鳳凰訓練營 即將在華岡舉行

ELITE 社提供

你真正了解自己的潛能有多少，能力有多高嗎？潛能及能力都隸屬抽象性名詞，所以是很難下判斷的。但唯一可以確知的是潛能靠激發，才能磨練。

科技的進步，使社會邁入多元化，而人們爲了面對瞬息萬變的社會，不得不強迫自己身懷十八般武藝，培養處世的圓融能力。在學習的過程當中，自身所蘊藏的潛能就漸漸表現出來。正因爲學習是開發潛能、表現才能的開始。國際企業經營管理研究社（ELITE）將於六月25、26日舉辦爲期二天一夜的訓練營，上課內容包括會議規劃、領導統籌技巧、活動設計與規劃、組織文化體系分析……等，上課方式採一小時專業老師授課，一小時分組演練，半小時分組報告，絕對活潑化，時間不緊湊。

參加浴火鳳凰營，代表您的人生即將邁入一個新的轉捩點，您能更了解自己，更易於展現自己的才華，進而成爲全方位的時代青年。學習的過程是艱難的，但唯有吃得苦中苦，方能成爲人上人，一如浴火後的鳳凰，振翅疾飛，恣意於自

喜歡下雨天

夜觀光一A/郁芳

喜歡下雨天，不是喜歡它沁人的冰涼；
喜歡下雨天，不是喜歡它淅瀝的清脆；
喜歡下雨天，不是喜歡它珠淚的剔透；
喜歡下雨天，只因這渾濁的塵俗，
像被漆上亮光臘，
剎那間有了閃閃的外衣，
暫時不再那麼讓人迷失、沈溺。
哦！只因那雨的裝點，
這人間看來是有那麼一點希望，
所以，我一直喜歡下雨天。

社團活動

（本報訊）華岡合唱團今晚六時在大仁50室，舉行例行活動。

△彰友會今晚在土雞城舉行送舊，六時在統一前集合。

△夜間部登山社，明日舉辦送舊。

△夜間部舞蹈社，明日舉辦期末聯歡。

△夜間部攝影社，送舊暨幹部交接，明日下午一時卅分在大夏B20室舉行。

△明道校友會今晚七時在千秋坊，舉行送舊。

△慈安社送舊，今晚五時十分在大義廣場報到。

△茶藝社今晚六時在大義315室，舉行社員大會。

△文藝學社今晚六時在新雅文誼廳，舉行家族聯歡。

△大夏國樂社，今日下午一時在大夏503室，舉行社員大會並社長改選，並有電影欣賞。

為校譽而努力

史學四傳惠慧

編者按：謝孟芬及傅惠慧同學的文章，為參加本校廿九屆華岡青年選拔之「愛校抱負理念」，經作者同意刊載，由課指組提供。

常想如果當初辦人不辦學校，如今自己不知在何處，人生或許沒有一歸宿，有些人總會埋怨學校名聲太差，對學校毫無感情，而即將畢業的我卻有說不出的依依不捨，有害怕聽到驢歌聲起的情緒。

在華岡的這四年來，學校、系上所給予的環境，加上自己的好勝心，活出了自己，而信心及希望我想每一個人社會的學士新鮮人都具有的，但在我踏出校門的那一刻，相信在我的眼光及笑容中，一定可以看到藏有「我愛華岡風雨的情懷」及「文化以我爲榮」的使命感。常遇到認識或不認識的人問及所讀學校，回答：「文化」時隱隱約約可見一取笑一般的的笑容，當時的我並不會有接下的言語反擊，但心裏總想——我以中國文化大學爲榮，但榮耀在那？榮耀謹記在我心：文化培育出現代的

華岡風雨情

英文三B/簡麗芬

猶記當年懷著期待又怕受傷害的心情收拾行囊北上，到華岡報到時已是金風颯颯的初秋了，對於校園裡的一切都很陌生，在臺北又沒親沒故的，頓覺孤立無援，正在落寞低潮時，芳螢學姐和聖文學長適時地出現，我就像一個溺水的人在茫茫大海中發現浮木般找到了依靠。

說出來真好笑，因爲從小到大從沒脫離過父母的管轄，所以填志願時猛填外縣市的學校（其實

住大慈的學姐要退燒藥，最後還好只是虛驚一場，不過我那時已感動得無以復加。芳螢學姐，真的非常感謝你在我手足無措的時候拉我一把。

後來，才知道我直屬的是聖文學長，見到他之前，別的學長都告訴我我有一個用功的學長，害我心裡總有股莫名的壓力，望著學期平均分下愈沉的成績單，學長，我要向你懺悔，我沒有繼承我們家族傳統。學長還傳給我很多書，看看上面各種不同的筆跡，不難想像那些書已流傳久遠了，雖然，有些書已有些破舊磨損，但這可都是歷代學長姐的愛心哩！

學長，很遺憾在家裏時，我總是「惦惦的」，但是這全都是因爲我不擅言語的緣故，平時不敢說這些有點噁心又不會太噁心的話，只好寄情於此文，聊表心意。最後，在這畢業的前夕，謹以一小段歌詞祝芳螢學姐、聖文學長以及即將在六月十二日畢業的學長姐們學有所成、鵬程萬里。

這段道路我們一起走過

陽光小雨也曾一起踏過無數腳印足跡
請別忘記 我們曾經一起做過的夢
即使分離 也會將你我
緊緊相繫

我，而學校名聲即建立在校友的努力及表現，身為華岡人別羞愧的隱藏應讓所愛的她以自己爲榮啊！

臺南那時只有一間成大，一定考不上），希望能早日脫離父母的控制，現在如願了，反而會想家，尤其是在華岡刮著無情風雨的夜晚，經常輾轉反側，不能成眠。那時是芳螢學姐先來找我的，看到她，我彷彿吃了一顆定心丸，因爲在大慈館裡她是我唯一認識的人，也因爲如此，幾乎事事都是學姐幫忙，印象中最深刻的是有一次我發高燒，學姐急忙向大慈館阿姨借體溫計，又向其他